

07.09.2019.god.

Koncert muzičkog sastava „Katera“ u Beogradu i pozorišne predstave u Novom Sadu, Somboru i Indiji

Petog dana manifestacije „Dani Srpske u Srbiji“, u nedjelju, 8. septembra, programi će se održati u Beogradu, Novom Sadu, Somboru i Indiji.

U Beogradu će u 19 sati u Srpskoj pravoslavnoj bogosloviji Svetog Save (Mije Kovačevića 11) biti održan koncert muzičkog sastava „Katera“, koji je osnovan i djeluje pri Hramu svetog Vasilija Ostroškog u Istočnom Sarajevu. Članovi ovog sastava, diplomirani profesori muzike i studenti Muzičke akademije Peđa Hart (vokal, gitara, aranžman), jerej Vidak Vujadinović (vokal, perkusije, muzika), Jovana Bojanić, Sara Marić, Jelena Batak, Jelena Vulić (vokali) i Luka Novosel (klavijature i harmonika) izvešće djela duhovne muzike uz instrumentalnu pratnju, djela stare narodne muzike iz svih krajeva srpskih zemalja, kao i svoje autorske pjesme.

U Novom Sadu će u 11 sati u Pozorištu mladih (Ignjata Pavlaša 4) Dječije pozorište Republike Srpske izvesti predstavu „Ježeva kućica“ u režiji Slobodana Perišića. Čuvenu poemu Branka Ćopića dramatisovali su Slobodan Perišić, Svjetlana Đurić, Ognjen Bogdanović i Darko Grbić. Scenografiju su uradili Marko Bilbija i Monika Ponjavić, a kostime Jelena Savić. Autori songova su Boris Šavija i Berislav Blagojević. Maske su djelo Berine Šušćević i Vaska Jordanova. Igraju: Đurđa Vukašinović, Ana Anđelić, Božana Bijelić, Aleksandar Blanić, Boris Šavija i Darko Stojić.

U Somboru će u 20 sati u Narodnom pozorištu (Trg Koste Trifkovića) Prijedorsko pozorište izvesti predstavu „Kolubarska bitka“, po romanu Dobrice Ćosića, dramatisaciji Borislava Mihajlovića Mihiza i režiji Aleksandra Dunđerovića. Igraju: Goran Jokić, Slobodan Ćustić, Aleksandar Stojković, Želimir Rivić, Branko Janković, Željko Kasap, Ljuba Milić, Dean Batoz, Siniša Vučićević, Dimitrije Vokić, Mirela Predojević, Jelena Seksen, Zorica Jojić, Milovan Srdić, Vasilije Pačariz, Dubravko Vukadinović.

U Indiji će u 20 sati u velikoj sali Kulturnog centra Indija (Vojvode Stepe 40a) biti odigrana predstava „Analfabeta“ prema tekstu Branislava Nušića, u izvođenju Gradskog pozorišta iz Trebinja, u adaptaciji i režiji Željka Miloševića. Igraju: Mitar Milićević, Milica Salata, Stefana Petković, Ana Miladinović, Jovana Anđelić, Milana Ninković i Maja Šošo.